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B TpuaecaToe uapcTBoO

MaTemaTnuyeckoe rocyaapcTBo




OtBeT 1 — YTOOMLI

OT1BeT 2 — Hay4nTbCH

OtBeT 3 —

Tpyaonobuio

OT1BeT 4 — HYXXHO

OTBeT 5 — TpH

OT1BeT 6 — roga

OT1BeT 7— 4YTOODI

OTtBeT 8 — Hay4unTbCH

OT1BEeT 9 — NeHn

OTBeT 10 —TONBKO

OtBeT 11 — Tpu

OTBeT 12 — AHA



"BuTa3b Ha pacnyTbe«
1882 r. B. BacHeuoB




3+1+2 CkonbKo Bcero npnbasunm?



6 —1—2 Ckonbko Bcero Bblunn?



[IpnbaBuUTb N BbIMECTH 3
SAOAHN:

1. HayumTcsa npubaenaTb, Bbl4MTATb YNCHO 3
pa3HbIMK crocobamu.

2. YNpaXXHATbCA B YMEHUU pellaTtb NpUMepsl,
3ajauu.









1+3=4
2+3=5
3+3=0
4+3=17
5+3=8
6+3=9

7+3=10







Podjco

3mes [opbiHbIYa







3agauu

A

Bacunucsol lNpemyapo




Bacunuca lNpemyagpaa cmoTtana

ki

CKOnbKO BCero kKnyobo4ykoB HUTOK?

PeweHune. 4 + 2 =6 (K.)

OTBeT. 6 (K.)



B o3epe nnasanu 7
Y

K\ yrneTenu.

A
/

CKornbKo rnebeaen octanocb Ha o3epe?

PeweHue. 7-3 =4 (n.)
OT1BeT: 4 n.



Tor ypoka

* Hayuntca npmbasnsaTth, BelYMTaTbh YMCNO 3
pa3HbIMU criocodbamu.

* YNpaXXHATbCSA B YMEHUM peLlaTh MpUMepbI,
3agaumn.



C Kakum npeasrioXXeHmem cornacHbl?
YpoOK norne3eH, BCe NOHATHO.
Jlnwb KOe-4To YyTb-4yTb HEACHO.
Ewe npunoerca noTpyaAnTbCA.

[a, TpyAHO BCe-TakKu yYnTbCs!



